

大漢公報

中華民國四十一年二月二號 (星期六) 新聞紙第拾三卷第二百廿九號
孔子紀元二千五百零三年 夏歷歲次壬辰年正月初七日

本報地址
CABLE ADDRESS
TAIHONPO

△本報價目表 (零沽每份六仙)

每月	每季	半年	全年
本埠郵費一元二角五分	三元七角五分	七元五角	十四元五角
加郵費一元四角五分	四元五角	九元	十八元
中國各埠一元五角	四元五角	九元	十八元
除星期日外，皆按日呈閱，無論閱期久暫，報費均要照先，空函定閱，恕不奉呈。			

司理部 啟

英埃和解希望日高 雙方即將恢復談判

運河區游擊隊停止進襲英軍

埃及首都開羅二日加拿大社電，英埃糾紛和解之希望，本日頗增。據報英軍將進行恢復與埃談判，而埃駐英大使，據傳亦或將回倫敦履職。凡此種種，均可視為英埃糾紛和解之曙光。

埃及方面，自馬哈德就任首相，成立新政府以來，積極謀將治安恢復，並下令埃及游擊隊，停止在蘇彝士運河區與英軍作對行動。而埃及及開羅及亞歷山大並全國各地之學校，蘇彝士運河區除外，現均已復課。

據埃及魏夫特黨主辦之阿爾密斯報所載，謂馬哈德首相之內閣，不久將發生調動，而英駐埃及大使史蒂芬遜，將採取第一步行動以恢復英埃之談判。

傳蘇特阿刺伯國王 再謀出任調停

再謀出任調停

但據報謂蘇特之恢復談判未悉，將限於英埃，抑或有其他強國參加。因馬哈德首相，於前數日曾有謂彼已準備與四強談判中東防務事。

本日馬哈德首相召集內閣會議，所談何事未詳。但此間之輿論，則謂蘇特阿刺伯國王，將再度出任調停蘇埃糾紛。

查上月蘇特阿刺伯國王，曾一度調解蘇埃糾紛，彼曾建議英軍於壹年內退出蘇彝士運河，英埃蘇丹，則由蘇丹人自決。

英軍停止搜查 埃及人員及車輛

埃及人員及車輛

目下埃及新首相，現力謀恢復此間化路飛機場之航空交通。因自開羅發生流血暴動後，數間航空公司之飛機，在此間降落，亦轉飛往中東之其他機場降落。

又據可靠方面消息稱，由於蘇彝士運河之緊張局勢，已大和緩，預料開羅至蘇彝士運河區之公路交通，或將於週末恢復。據報英軍現已停止搜查該公路之埃及車輛及人員。

蘇俄指美國為日土 建立海軍

建立海軍

蘇京莫斯科廿日統壹社電，蘇俄海軍部指責美國協助日本及土耳其建立海軍。並指美在中東及遠東建立海軍基地，該報謂美國現正為土耳其建立強大艦隊及利用土耳其其陸軍，準備向蘇俄侵略。該報謂土耳其之海軍訓練及操演，現時均由美軍指揮且土耳其現於美之策劃下，加緊與美飛機場及重要公路。

該報又指美國現在日本之主要海港，如佐世保，橫濱及吳港，改為美國海軍基地，並準備待日本將來重建海軍後，交與日本海軍用。紅海軍艦隊，謂日本之四十四艘海軍，現僅有五艘海軍供平民船隻自由出入。該報謂日本海軍在急劇增大中，謂日本現有海軍一海防軍艦九十九艘，計劃建造者又有一百艘。此外日本現時在建築中之軍艦，又有二十七艘，內包含有航空母艦，巡洋艦兩艘，及重巡洋艦，潛水艇等。同時美國又保證借軍艦六十艘與日本。

上月聯軍與共方飛機 損失均重

高麗，漢城二日合衆社電，據遠東空軍當局報告，謂聯軍空軍於元月份，共擊落共方噴射機三十一架，但聯軍於同一時期內，則損失其各式飛機五十二架。此實為聯軍在韓戰二十個月內，飛機損失最重之壹月。查聯軍於元月損失之飛機，內有二十三架噴射機及二架一。架普通式飛機為共方之高射炮擊落。另有五架噴射機在空戰中被擊落。另有兩架「卑二十九號」，超。型噴射機，因機件損壞失事。

共方於元月份，除有蘇製「奄。埃知」噴射機三十一架，被擊落外，另有兩架或被擊，並又擊傷三架。

統計韓戰二拾個月中，聯軍共損失飛機四百七十九架，而共方飛機傷亡之數，則有八百五拾架。內包含蘇製噴射機六百一十一架云。

共軍高射炮擊落 聯機一百一十一架

高麗美國第五空軍司令部廿日合衆社電，據第五空軍司令部報告，謂共軍近數月來其陸上防空實力，已大增。計自十月廿日以來，聯軍飛機轟炸共方交通綫，而為共方陸上防空砲火擊落者，合共有一百一十一架云。

聯大通過斥蘇俄 違背中蘇友好約

法京巴黎二日合衆社電，聯合大會，昨已通過美英所支持之指控蘇俄背約提案。指斥蘇俄不進行

緬甸擬請中共 驅逐緬北國軍

法京巴黎廿日統壹社電，緬甸昨宣佈，謂其現已開始考慮，擬請中共協助驅逐現時在緬甸西北之肯東省之蔣介石國軍。

據出席聯合國大會之緬甸代表稱，謂其本國政府，現雖尚未向中共方面接洽該事，但吾人現已考慮，應否在聯合國憲章範圍內下。與人成立有外交關係之鄰國。中。共，訂立一聯合安全約，請中共協助吾人，驅除在吾人境內之蔣介石國軍。

查現時逃往緬甸境內之蔣介石國軍，為數約一萬，彼等時常從緬甸攻入中區擾亂，已引起中國及緬甸之人民忿怒。

蘇俄及其他之共產國，最近亦在聯合國，已多次指控美國援助及接濟現時在緬之蔣軍云。

中共槍決國軍軍官 數逾萬名

台北廿日合衆社電，據國方國防部報告，謂據從中國大陸逃出之難民稱，謂中共佔據大陸以來，其前後共將內戰時俘獲之國軍高低級將校官軍萬名槍決，據謂從少校以上之軍官，多數被槍決云。

法國停止空運軍隊 至突尼斯

法京巴黎廿日統壹社電，法國政府宣佈，謂法國現已停止用飛機空運法軍至突尼斯之突尼斯。據法國國防部長華多稱，除非突尼斯土人之暴動，再轉劇變，否則法國將不再派兵至突尼斯。暗示該處之法國軍力，已足鎮壓目前之局勢。查法屬突尼斯之國家主義份子，上週因要求獨立發生暴動，致有五十人斃命云。

得宜不宜再往 西婦又控電公司

雲南卑特電火公司，前日在最高法院，以活動影片為證據，暴露其冒名電火公司索賠賠償之西婦，該西婦為住卡魯頓街龍基利頓伯夫人，彼自稱於一九五壹年四月拾七日，在活活公司對面街，搭拾四路電車之際，被車門夾傷，耗醫費一百九十七元，而以後不能操勞苦工作，但電火公司於今年正月及舊年八月與拾壹月，曾派員離遠用千里鏡攝影伯夫人吊水及新架之活動影片。

伯夫人於一九四六年及一九四九年，曾電電火公司賠款一千四百元。

據法官稱，原告大概見得前兩次索賠款容易，所以又圖用此方法冒告電火公司。

一少女跳樓受重傷

住雲南始賴暗夫凱旋街二零三三號，有一女子名舍拉狄可于下午十八時，在職打街及考街角之可魯大樓柯利華股票公司，為黑板行情抄寫員，昨日下午被解職，遂起厭世之念，她先打電話其女同事多洛斯尼，表示她有厭世意，然後由五樓窗口跳出，跌落鄰鄰之不蘭治餐館樓頂，她折足及傷內，大聲叫喊，告訴其母親，痛苦呻吟，親等語，後由消防隊派出出長梯車，將她救下，急車送入聖保羅醫院醫治。她傷勢頗重，據片尼小姐稱，彼接到瑪舍拉之電話後，旋即往該大樓勸她，大約片尼小姐與瑪舍拉別後，即發生此事云。

疑前任銀行經理 跳河自殺

加路警署住二埠來魯街四二二號，前任多明度銀行經理職多之西人名查魯士麥奧倫，年五十九歲，昨晚午夜由式埠橋跳河自殺。昨晚有人發現其汽車停于二埠鐵橋中心，而靠近鐵欄，有隻只木箱，汽車機器未停，而鎖匙仍插于車中。

據加路警署稱，麥氏近來多病痛苦，其精神抑鬱，或係用木箱裝屍體，麥氏之子，昨晚通宵與加路警署在附近各餐館及車房查問，今晨又有一人至其父親往日時常出入之地方調查云。

鄧朝恩案初審續誌

加拿大太平洋輪船公司儲公主號華廚住雲南奇化街三百三十六號不他馬，謂未開船之前，渠與鄧君會聽聞威廉士人來叫三聲「來，來，來」然後走，威廉士走後，渠又聽聞鄧君起身，翌晨約五時二拾分，渠為鄧君之鬧鐘驚醒，而見無人開關鬧鐘，遂起身自己關之，當時渠覺得奇怪，遂伸手摸鄧君之床，而覺覺無暖氣云云。

馬君又證明，警察在三百六拾二號房所拾獲之一粒鈕，係鄧君之褲鈕。

船上咖啡室管理員珍基夫人，謂渠及一男子，于半夜至午一時之間，在威廉士之房飲啤酒。

據沙省加里凡地遊客麥卡司邀夫人稱，將近天光，渠為隔壁房叫聲驚醒，繼而聽聞三聲「止聲，止聲，止聲」，此外則祇聽聞不十分清楚之聲音，其丈夫曾開燈看鐘，時間為上午五時零五分。

大概原告及被告，共有證人三十二名，但昨日祇警察與兩個外證人及醫師作證。遇威廉士有罪，則將再交由高等法院審訊云。

美不滿意西德 與法爭論沙爾案

華盛頓，二月一日紐約時報，美國昨晚對法及西德，近日值反共民族忙於應付歐防問題之際，爭論沙爾及准西德加入北大西洋條約集團之問題，表示不滿。美國認爲，

○英美法去年八月，已解決沙爾問題，當時三國會拒絕西德之要求。准沙爾人民自己決定歸德。抑或歸法，而聲明沙爾與法國，于一九五〇年三月三日，締結之五十年經濟協約，繼續有效。

○西德現在要求加入北大西洋條約集團，與法政府之要求不准西德加入，有阻礙較重要之歐防計劃之進行，而且西德此舉，含有挑撥之意味。

紐約大眾聯社第二 會二月十五日截卷

紐約訊，紐約大眾聯社第一會由出雲館主人評定之聯榜，經於二月十八日揭曉，佳作如林。一時稱盛。至於第二會徵聯，以年關交際，文友事忙，故改期二月十五日截卷。如文侶助興，希爲早日投卷，未週知。特此廣告云。

發現大學生屍首 在點問頓橋底

點問頓式日統壹社電，昨日上午拾時有一人行經點問頓橋，在橋底發現一男屍，經警察查明係學生亨利利曲卡，警察相信係由卡自殺。曲卡為卑特省軍製役人，傳最近來因爲本人之債務而甚憂鬱云。

百零二歲老婦逝世

滿地可，二月二日加拿大社電，滿地可老婦第門夫人，近日逝世，享壽百零二歲。臨死仍不停祈禱世界和平。

第門夫人，素來認爲彼命長之最大秘訣爲「一世無仇恨」云。

盜賊用調虎離山計 竊去四萬九元

滿地可，二月一日統壹社電，昨日以調虎離山之計，偷竊四萬九千餘元云。

據警察報告，聯合牛奶公司職員三人，將赤紙及現款四萬九千一百八十六元，置於銀行存款袋，預備存入銀行，而忽聞來救聲，三人乃放下銀袋，出外觀察，詎料盜賊乃乘機偷竊銀袋逃遁云。

照理牛肉及豬肉 應該跌價

安省司督令，二月一日加拿大社，昨據國會助理農業者部長麥品稱，照理牛肉及豬肉，應該跌價。蓋在最近五六個月內，肉商向政府購買豬肉，每磅價錢已減平十二仙。而在最近兩個月內，牧場出售生牛，每磅價錢則減平五六仙，已割好之牛肉，每磅價錢亦已減平十一二仙。假設商人亦照樣減低價錢，則肉食銷路，可以增加，而畜牧業之地位，亦可比較穩定云云。

近日加拿大肉食批發業，在滿地可舉行懇親會時，各代表曾表示肉品，不久將跌價，而加拿大貿易部長考氏，近日在域多利，參加自由黨宴會時，亦曾發表談話，謂加政府防範通貨膨脹已成功，而物價可望回落云。

天氣

據天文台報告，安省華今日上午天晴，下午逐漸天陰，今晚落雨。傍晚吹東風，今晚轉爲西南風。最低及最高溫度四十度及五拾度。明日天陰，下午間有太陽，最高溫度五十五度云。

廣生雜貨發行

KWONG MAN SANG & CO.
236 PENDER STREET EAST
Phone: MA. 3032 Vancouver, B. C.

今年新造美國切市視絲苗
首次登市
雙AA嘜十淨長身絲苗
雙龍嘜十淨長身絲苗
白淨無瑕香滑好煮
僑胞之欲試最上等絲苗者
請早定購

金利源興記

GIM LEE YUEN HING KEE
75 Pender St. E. Vancouver, B.C.
Phone MA. 9743

新到大宗
髮菜蠔豉
海參鮑魚
尤魚墨魚
冬菇草菇
榆耳木耳
鮮明藥材
發行零沽
價錢相宜

海味藥材
燕窩魚翅
花膠蠔膠
章魚柴魚
雪耳雲耳
付竹津絲
參茸補品
價錢相宜

廣豐有限公司

KONG FONG CO., LTD.
Tele Phone Pacific 2478
242-244 Pender St. E. Vancouver 4, B.C.

祖國貨品
地道藥材
各式美酒
絲苗新米
樣樣齊備

新到
大幫雜貨咸魚



「躍市休」
為加拿大最好
之香煙

馬來怡保一怪聞

一少女嫁與巨蛇
佳期定於上月二十五日
怡保通訊：日昨來往怡保檳城
之客車司機，紛傳一項近近荒謬怪
誕之奇聞：有如天方夜譚之神奇，
據謂檳城有一馬來人之村落，
名「武吉嗎拉」，有一馬來人之家
庭，正準備備張一奇異之婚禮，該
宅之少女將與蛇婚，並已擇定良辰
為正月廿五日，消息一傳，轟動遐邇
，村人紛紛贈送牛羊牲口，登門相
賀，好奇者亦引頸以待此日之到臨
，俾觀個究竟。
據傳此事之起因，乃該馬來人
之女，年已及笄，尚待字閨中，日
前偕弟入山林採樵，忽為一巨蟒所
纏繞，正欲魂飛魄散之際，該巨蟒
忽作人語，向女求婚，如不答應將
置之死地，該女處此生死關頭，乃
含淚答允。
事後，該女回家告知其父，其
父疑女神神錯亂，欲加責備，而該
「蛇怪」又以術驚擾之，迫其同意，
弄傳聞家雞犬不寧，女父無奈，表
示首肯，惟以家境貧困，無力負擔
贅婿婚費，「蛇怪」告以勿慮，當以
重金相贈，藉充排場，女父乃答應
籌備婚禮事宜，並已於正月廿五日
為結婚良辰。
在此科學昌明時代，此種荒謬
之傳奇，本不足置信，姑錄之，
以鑒閱者。

印尼擬禁濕膠輸出

星洲膠廠面臨危機
四百架膠車拾分九將停頓
數千名工友有陷於失業之虞
星加坡通訊：星加坡膠廠自
印尼濕膠減少輸入以來，已受重大
打擊，有者完全停工，有者將生產
減半，但此等膠廠，現又將面臨更
大危機，蓋目下印尼政府正擬實施
一新貿易條例，苟該條例果真施行
，則星加坡膠廠，將陷於危殆之境
矣。
據法新社自雅加達之消息稱
，印尼經濟部貿易組曾發表通告
，宣佈由一九五二年正月一日起，濕
膠不得發給執照輸出，由一九五
二年二月一日起，禁止輸出「S」級
之未煉煙片。
據本坡膠廠商稱，若印尼政府
決定施行上述條例，則本坡四百架
膠車，將有百分之九拾以上停止工
作，同時將使數千陷工入於失業。
目前，本坡有拾二間大膠廠，
多數為吾僑經營，其餘則為歐人所
有，本坡膠廠之用膠有百分之九拾
八由印尼輸入，若印尼實施上述條
例，僅能仰賴婆羅洲及馬來亞聯合
邦供給，惟各膠廠，對印尼政府此

舉債不願發表意見
查上月份本邦由外地輸入之樹
膠共達三萬四千噸，大部份來自印
尼區域，本年拾一月份，由外地
運入本邦之樹膠，共達四拾三萬五
千噸，其中三拾七萬四千噸乃由印
尼區域輸入。
中華民國四十一年職員一覽表
主席 黃華地 副主席 李豪伯
正書記 趙樂民 副書記 李鏡初
正交際 黃保華 副交際 陳新民
正財政 林灼如 副財政 李如川
正監督 黃傳熾 副監督 劉錫
正核數 伍鴻燭 副核數 馬心民
庶務員 黃義長
董事
李長垣 黃增斌 溫日進 林鏡郎
劉希錦 黃瑞進 黃晃 龔定榮
甄晃 劉善學 袁臻榮 駱定榮
林學傳 余樂 陳宗偉 李樹元
林學金 李梓岳 馬炳耀 馬豪
賴安國 黃廷述 林國進 羅景培

台山寧陽總會館

特別發行價
真正 WHITE LISBON 青蔥米
五磅價每磅三元五毛
最好 CAVALIER 紅單仔米
五磅價每磅五毛
TOUCHON 卡律米
五磅價每磅二元二毛五
八四七生菜米
五磅價每磅二元二毛五
DARK RED 深色紅單
五磅價每磅八毛
FLAT EGYPTIAN 紅單
五磅價每磅四元

布蘭公司

JAMES BRAND & CO. LTD.
632 Seymour St. Vancouver

哀謝

先考諱炳相梁公府君痛於民國四十
一年元月十一日下午三點鐘病終于
錦峰埠公醫院積閱享壽六拾八歲不
孝女亞珠亞東等遠居祖國未克親視
含殮聞耗涕泣成服叨蒙錦峰埠伯
叔指經、邦和、朝學、辦理喪事經
于同月十四日出殯扶柩歸土安葬復
蒙宗親惠賜花圈輓聯親臨執紼素車
致送高誼隆情存均感謹此致謝
未亡人 吳氏 泣淚敬報
孤女 亞珠 亞東 泣血哀謝
厚惠列后 恕不稱呼
柱邦 邦和 朝學 旋邦 全素車
指經 邦兆 應學 全素車 忠孝
堂花園 德榮 梁長 梁煜 梁海
全素車 朝贊 鴻捷 贈儀共九元

馬文師
高級會計工作
各種大小簿記
工商入息呈報
各種中西文件
富有經驗
慎重妥當
電話 TA. 3621
事務所地址：九三市街
東五樓五一一號房

莫氏實業貿易有限公司
買賣實業契券
代理各項股票
代理各項匯票
代理各項保險
代理各項稅務
代理各項會計
代理各項法律
代理各項文件
接辦中西文件
HOY'S BROKERAGE LTD.
539 Main St. Vancouver 4, B.C.
電話 MA. 9621
TA. 3833

WASHINGTON HOTEL
177 E. Hastings St.
Vancouver, B.C. 電話 Pacific 0540
最接近華區
華盛頓
大旅館
新人接手營業
房舍雅潔通爽
樓上落有升降機
歡迎僑胞光臨
雲坤 喜市定街東
雲坤 喜市定街東
雲坤 喜市定街東
雲坤 喜市定街東

紐電大旅館
NEW EMPIRE HOTEL
122 Hastings St. E. Vancouver, B.C.
本館在喜士定街
登百二十二號
位適中最近華埠
出入利便全館新
裝華麗燈燭燦燦
傢私潔淨乘大房
房舍浴室熱水帶
備居餘安富煥氣
充足更加不防如
有僑胞委託接洽
眷轉送各埠定保
妥當備極光顧
表歡迎
經理 馮明沖
PA. 0747

美服八折
種種男服靚及
齊備
巴陵頓男服店
BARRINGTON LTD.
339 W. HASTINGS ST.

聯活公司
LINWOOD COMPANY
106 EAST HASTINGS ST. VANCOUVER, B. C.
電話 PA. 7825
女服部 本店聘有女店員專招待
婦女界貴客由中國到埠
請來本店當安妥服務
羊毛長短襪時時外衣及一切
日常用品俱備
男服部 羊毛長短襪急必典褲水衣工
衣各種用品應有盡有
中國部 專辦中國顧繡絲髮絲巾男女
袍睡衣瓷花罇水松木畫一切
送禮佳品
製造部 專製白衣服說衫工衣牀布

美國上等白米
雙龍牌
代理 雲城 廣萬生 廣元豐
仔鐵仔

中國洪門民治黨駐加總支部通告
六屆報字第一號
為通告事：本總支部遵照第十四屆憲法大會定章，選定第六屆各科新
職員，已於昨十二月三十日，舉行交代及就職典禮，為此合行通告各
級黨部暨洪門團體週知，此後所有來往文件，仰照原日地址付來，交
主任委員蔣安超，秘書主任蔣安二君手收，自然無誤，此佈。
通告一
六屆報字第二號
為通告事：照得本黨全美洲第四屆憲法大會，定於三月八日在墨爾本
支部，舉行開幕典禮，各黨部黨員，如有提案仰於二月十五日以前，
寄來本總支部，彙交出席代表，帶交籌備處，如有祝詞賀儀，即依下
開地址逕寄籌備處收，屆期仰我全加各級黨部暨洪門團體，於開幕日
一律高懸黨旗，同申慶祝，以昭隆重為要，此佈。
右二通告
中國洪門民治黨駐加各級黨部及洪門團體
中華民國四十一年 元月十日
中國洪門民治黨駐加總支部 主委蔣安超
秘書蔣安二
MIN CHIH TANG
Calle de Mina 138, Apartado Postal 151
MEXICO, D.F.

鳴謝建權支社民國四十年鳴謝經費
新大館卅三元 黃榮興 劉洪浩 周玉生 鄭秋初 何銀勝 每五元
馮源德 廖安燕 每三元 鄭慶海 陳文祿 鄭霖炳 鄭如栢 黃旺
鄭鴻彰 林時仰 林德順 薛聖池 陳福如 馬卓球 李沾 黎和
魏福 鄧浩隆 張培福 林時仰 黃槐章 梁啟漢 唐自理 林時仰
趙將潮 馮昌文 每三元 茹金福 李容 鄭齊鉅 關邦健 鄭彪聲
每二元五 岑池福 唐自理 鍾壁 岑榮貴 蘇觀法 每壹元五
林洪公 鄭榮耀 關寶森 梁錦 吳如榕 每一元

通訊

潮汕彗星出現 民間傳說紛紛

認爲戰事再起之徵

汕頭通訊：元月廿一日（農曆拾六日）晨四時許，潮汕上空東方突發現大彗星，掛於蔚藍色天幕近東一角，尾部長逾丈餘，光芒四射，與望月爭輝。時在深夜，寒風凜冽，人民均在甜夢中，未能普遍知悉。澄海縣方面，知悉者較多。首先發現彗星者，爲蘇南區竹林村民兵隊冬防守備組之值守衛哨兵余坤。一時哄動全村，老幼出戶觀視，迨至晨曦初現，始從睡中沉沒。據歷遍道桑鄉老云：我國歷來對彗星出現，爲不祥先兆。徵示不久富有兵變戰亂。數十年來歷驗不爽。潮汕每次發現彗星，均有發生變故。指出遠如辛亥革命前二月，潮汕天空發現彗星後，十一月月初，縣城即爲革命先導縣人林仔肩、黃廣石等所光復。民國拾六年夏四月，澄海天空發現彗星，拾月間即有共軍賀龍、葉挺與彭湃勾結，攻陷澄海。澄海被屠三天，而社鄉蔡姓人民，遭殺害數拾人。遂州一帶人民死于戰亂，亦難統計。抗戰發生之年，潮汕於四月初拾日晨，又發現光芒尋丈之彗星，掛於東方天幕。越年潮汕即爲日敵攻陷。最近如民國二十八年十月杪，潮汕解放時，即一月中旬節越夕，亦曾發現彗星。言之鑿鑿，兵燹之說，歷次不爽。頃又發現彗星，有識人士，咸以當此多事之秋，潮汕殊難免再度發生戰亂。

(未完)

台中農亦遭清算

台山通訊：本縣第二區大村鄉前任鄉長陳德初，年已花甲，解放後，逃避赴港，事緣其子向中共靠攏，獲充縣城中心教員，又得同鄉靠攏之前縣參議長陳覺介紹任縣府收發職位。陳遂於去年六月間返鄉充任新員。不料中共最近以陳過去充任鄉長，將陳扣留下獄。迨至去年拾二月底解回該鄉之沙坦市公署。當與刑罰至斃命。式區塘面鄉潮觀里華僑雷維祥，年近花甲，早拾餘年滿載歸國，在第十次清算期內，被指管理過太公數，有貪污罪，拘去罰港幣三千餘元，繳交出獄。近第一期清算摸底中，復以惡罪罪被拘，將其妻罰港幣，其媳罰遊刑鄉間。

又息：本縣去年施行土改，經分別所謂評定地主、富農、中農、貧農、貧雇農、最貧雇農等級後，地主則屋宇查封，財產沒收，人則行乞。富農及華僑眷屬，則勒罰巨款。其殘酷勒索手段爲亘古所無。現由本年元月日起，土改進入第二期階段。一期所列之「中農」，開始清算云。

中和行公司

CHUNG WO HONG CO.
Phone MA. 9612
237 Powell St. Vancouver, B.C.

祖國雜貨 油米茶糖 京菓海味 醬料鹹魚 各式藥酒 地道藥材 接濟丸散 快捷妥當

司理周幹芬啟

天哥 堂生天

HING SANG HONG
362 Powell St. E. Vancouver, B.C. Canada

人生缺憾，莫若腎虧，腎虧者，全無人生樂趣，夫妻感情日淡，如不早爲補救，難免絕嗣傷身之敗，官服壯固精補腎，強壯身體，百病消除，此丸壯陽補精，強壯器官，夫妻無不愛情，如染斯疾者，不妨一試，便知價值。

佳偶香素 一打六圓
燃花戀情素 一打六圓
戀愛情線 一打六圓
戀花抗陽露 一打六圓
長期抗陽露 一打六圓

花○一掃光丸 壹料四圓
通尿搜毒丸 一打三圓
頭癬掃光水 一打三圓
皮膚濕毒膏 一打三圓
花○搜骨丹 一料拾圓

五蛇追風膏 雙料三元

老人風濕隨天變，明天降雨，今夜發風，步履難移，週身骨痺，如染斯疾者，請貼五蛇追風膏，一貼痛止，如不效，原銀奉回。

蘇杭雜貨俱備

MA. 4929

華友與本分行往來已多年矣。我們歡迎住埠外諸君隨時以華文或英文通信與本行磋商，一切疑問當盡力解答。

本行代客郵電匯款，香港手續最簡便及妥當。

我們主張有公價票，或其他貴重物件請君，租買本行保險箱保存。

我們隨時願爲我新舊華客服務。

襟仔梳銀行

THE CANADIAN BANK OF COMMERCE
501 MAIN STREET, VANCOUVER, B.C.

介紹補腎救世良友！腎爲命門之本，苟不及時進補，則青春失常，容顏憔悴，虛損百損，尤其是百病叢生，本堂有見及此，特製參茸三鞭補腎丸，專治陽痿精稀，血氣衰弱，腰膝酸軟，耳鳴目眩，不舉，堅而不久，諸般虛症，服之定然精神加倍，助男女之興趣，誠爲唯一補身之妙藥也。每樽定價壹圓，七五，加稅五先。寄費買者自理。照常接製丸散。快捷妥當。林強臣授專務專醫跌打一切外科。雲坤廣濟堂啟。

Kwong Chai Tong Co.
92 Pender St. E.
Vancouver 4, B.C. PA. 8613

雲埠伊頓公司

T. EATON CO. LIMITED
VANCOUVER CANADA

君在伊頓百貨公司交易，值得伊頓之著名担保貨物，包令滿意。否則原銀奉回，所滿意者，即其價錢貨質價值與服務等是也。與伊頓交易，最得君之信任。

廣珍金舖

常備新穎中西首飾，各種著名手鐲袋鏢。

介紹補腎救世良友！腎爲命門之本，苟不及時進補，則青春失常，容顏憔悴，虛損百損，尤其是百病叢生，本堂有見及此，特製參茸三鞭補腎丸，專治陽痿精稀，血氣衰弱，腰膝酸軟，耳鳴目眩，不舉，堅而不久，諸般虛症，服之定然精神加倍，助男女之興趣，誠爲唯一補身之妙藥也。每樽定價壹圓，七五，加稅五先。寄費買者自理。照常接製丸散。快捷妥當。林強臣授專務專醫跌打一切外科。雲坤廣濟堂啟。

Kwong Chai Tong Co.
92 Pender St. E.
Vancouver 4, B.C. PA. 8613

合生隆記有限公司

HOP SANG LUNG KEE CO. LTD.
79 Pender St. E. Vancouver, B.C.
PHONE PA. 5845

新到 頂厚冬菇 大江瑤柱 上市

4X 麵粉

請常食美味優越之各種麵粉，市嘜麵粉。

電器大總匯，霜櫃大本營，油爐大集會，唱片大銷場。

HOY'S
450 MAIN STREET
Vancouver, B. C.
PA. 1813

風行坎美 晶瑩玉潔

"AA" BRAND RICE
好煮好飯 十淨絲苗

號商大各埠兩域雲
售代有均

[加拿大代理通訊處]
236 PENDER ST. EAST
VANCOUVER, B.C.

華人西醫

葉求錦 Dr. K. G. Yip Phone: Off. PA. 1716 Res. PA. 8485
龔邦耀 Dr. E. B. Gung Phone: Off. PA. 8610 Res. FA. 8522
趙社鴻 Dr. F. S. Chu Phone: Off. MA. 2053 Res. West. 1489-L1
陳繼堯 Dr. G. H. Chan Phone: Off. TA. 2824 Res. FA. 5069T
梁姓魂 Dr. S. W. Leung Phone: Off. TA. 4934 Res. KE. 0636
黃永源 Dr. W. Y. Wong Phone: Off. PA. 4709 Res. FA. 8841

華人牙醫

趙社現 Dr. W. S. Chu Phone: Off. TA. 4843 Res. N.W. 4749-R1
李建宸 Dr. D. S. Lee Phone: PA. 7059 Suite 108

中國洪門民治黨全美洲第四屆懇親大會

駐墨國籌備處通告 第四號

爲通告事：茲因接到美國古巴本黨兩總支部復函內稱全美洲第四屆洪懇親大會開幕日期擇於本年正月十五日（即陽曆二月八日）在聖多明各舉行。現本會接該國來函，略稱其已於拾月拾日，成立全美洲洪門第四屆洪懇親大會籌備處。地點則在聖多明各。爲此相應通知，即希 查照。嗣後對召開第四屆懇親事宜，務須切實與大會駐墨籌備處合作，並依照該籌備處所訂每總支部代表名額，選派代表，將名單寄交大會籌備處。進行辦理出入口手續。同時並即迅速向所屬各支部，分佈，洪門機關籌募經費。幸勿延誤。事關興黨建國大計，務須熱烈從事積極進行爲荷。

右通告
中國洪門民治黨駐各國總支部
一九五一年拾壹月二日
洪門民治黨美洲促進委員會 主委王學進 秘書伍澤瀾

嗷嗷

以義氣團結
以忠誠救國
以義俠除奸

THE CHINESE TIMES
The only Chinese newspaper in Vancouver. Published every day except Sundays and holidays by The Chinese Pressmen in Canada Publishers Ltd.

末世奇遇

俊人著 (五六)

那人道：說笑話，誰有八百萬放在身邊？你這一個夢也發得大了。洪德道：拿不出也好。放下那東西，不然，就放下你的腦袋。那人見洪德如此說，知道不妙，改用緩兵之計道：朋友，有話慢慢說，否則只怕兩敗俱傷。對於這事，我們可以和平解決。連東西，你拿了也沒用，他邊說邊往後退。直退到門邊，洪德道：少說廢話，這是我最後一句話，你放下不放下？那人道：請你還賞二分面子罷，我也退讓到最後一步了。說着，他已退到門邊，伸手把門推開，但聞裏面一聲，風也似的一陣光茫，直衝到門上，發出清脆的聲音，那人驚駭時，只見一柄鋒利的小刀，已緊緊釘在門上，他要縮手，腕兒卻像釘牢似的，心內奇駭，細看，原來連柄小刀正穿過他的衣袖，牢牢的釘在門上，那人見了，頓上不禁冒了一身冷汗，洪德則已逼近他的身邊，把小刀拔出，用尖鋒對正他的胸膛道：再不依我的話，可別怪我這傢伙無情了。那人的上下牙齦，已鬆下打卦，雖不願把已得手的寶貝交出，可是也實在不敢逆他的意，顛着聲兒道：朋友，請把傢伙放下，我都依你了。洪德道：他沒有甚麼作為，便把小刀放了，那人這才打了個寒噤，雙手把那東西捧到洪德面前，洪德一手接了過來，說道：你快把身背着我，不要動！那人戰戰兢兢，只得照錄。洪德正欲回身退出露臺，忽聞露臺外一陣急步履聲，便不敢怠慢，忙把電筒揮揮，閃身出了露臺，適逢正在那兒等着，洪德向他一撒手，低聲道：去罷，他們來了。這邊那人也聽的聽上異聲，這聲音傳到他耳中，彷彿服了興奮劑，霍的跳起來，開了門，聽外果然衝進幾條彪形大漢，那人指着露臺就叫：他！他們從……這裏走了！……追……大漢們不待他說完，就向露臺外一湧而出。

戰爭乎？和平乎？

原著人：J.F. 杜爾斯
譯者：余兆麟博士

第十章：填補軍事真空

蘇維埃共產主義所犯的最大的錯誤就是在南斯拉夫煽動了民族主義。它通常都極力避免促成國家對國家的戰爭，因為那樣或許激起了比較對階級忠更忠的對國家效忠的。國家民族間的戰爭與階級間的戰爭是截然不同的。兩種戰爭不能夠攜手並進的，共產主義者重於階級戰爭。

爲了倡導階級戰爭，共產主義已經成立了一個世界性的組織，不斷地訓練着宣傳，滲入，間諜，破壞和地下工作的技術。組織總部設在莫斯科，是一個國際組織，在世界上任何國家裏，這組織都在活動着，在任意的地方，它底秘密

密份子都滲入了那些蘇維埃共產黨所謂「黨組織」如工會以及國會和政府機關，取得了具有偉大影響力的位置。

這些方法底收效，見諸共產主義透過政府，政黨和工會現在已經控制了世界三分之一人口的事實。

祇有兩個例外，蘇維埃共產黨勢力底伸張是不須要直接使用的。

第一個例外是割據波蘭（一九三九年九月），當時莫洛托夫說：「祇要對波蘭作一個迅速的打擊，最先由德國軍隊動手，跟着紅軍也發動了。那末，凡爾賽條約底醜惡產物就蕩然無存了。」

其他的一例例外是蘇聯於一九三九至一九四〇年間對芬蘭進行戰爭。

這兩個事件証明了，當蘇維埃領袖們認爲適當的時候，他們會用紅軍進行侵略的，但在這兩個事件中，他們都是與希特勒競爭的。

雖然紅軍不是常常給使用來作公開侵略工具的，但蘇維埃共產黨已經充分利用了它底宣傳作用，以協助「間接」侵略的進行，他幫忙了捷克共產黨於一九四八年取得完全政權。他對於法國共產黨擴張勢力，曾經有過極大的幫助。但那祇是宣傳快車用紅軍了！最低限度在過去五年內是如此的！實際上不會動用。

雅浦島的性風俗

(未完)

美國人在雅浦島現正面臨着一個困難問題，即是怎樣去處理雅浦島土人的性道德問題。

雅浦島是太平洋加羅林羣島之一島，戰前爲日本的委任統治地。第二次大戰曾在島上發生大戰，現在由在美國海軍管理。

這些留在雅浦島的美海軍官員，被女人的糾紛纏繞着，但據並不私人的瓜葛，他們感覺得難以處理的，是雅浦島的奇異性風俗繼續下去，抑或可要求島民接受美式性道德？

舉例來說，雅浦島土人的婚約性關係是否應予禁止呢？在雅浦島，青年男人不肯與女人訂婚，除非她表現出有生育的能力，在她方面，如果他不能證明他有能力使她受孕，她也是不願跟他聯繫在一起的。

雅浦島土人相信，這風俗之流行是有它的良好理由的。雅浦島的婦女有百分之四十是不能生育的，這嚴重的事實深影響雅浦島土人的性道德。男人娶妻目的在生孩子，她爲了給他保證，於是婚約的難交便盛行起來。

雅浦島土人並不怕這種難交，可能帶來大數目的私生子，因爲雅浦島經西班牙人，德人及日人的管治，人口在逐漸減少中，他們現在尋求種種方法來增加人口，雅浦島的議會曾訓示年青的男人繁殖下一代是他們最主要的任務。

年未弱冠的雅浦島男女便開始互相試探了，所以當女孩子達到春情發動期，爲了保護她的健康起見，她便被人送到幽禁所，度過這一個時期，幽禁所是這樣一個地方，男人不能進入，女人不能走出來，春情發動期的少女，大概要在幽禁所居留六至八月，直至完全成熟才能出來活動，幽禁所設備很壞，地方黑暗而潮濕，成熟的少女頸際掛着串檸檬，并且前後都垂着一條髮辮，這一個記號就是說她

鬍子的自由

(未完)

有件鬍子而打了一年官司的故事：開羅的警察局長，下令他一個名叫謀罕的警察，因爲違警察的鬍子留得怪模怪樣，影響交通，命令他將鬍子剃去，謀罕抗命，官司打到法院，纏訟年多，結果局長敗訴了，每人都有他的自由，鬍子何能例外？罰了局長一分錢，作爲謀罕的損失，一分錢事小，自由事大，一分錢代表自由的勝利。

這位警察的鬍子，一定留得怪模怪樣，怪得而影響交通，和仕女們的奇裝異服必不相上下，警察局長的理由也許在此，相反的，鬍子却要自己生長出來，花枝招展的女人可以招搖過市，局長何能干涉自生自長的鬍子。

辛卯除夜

願志炎
買鳥歌吟故祭詩 石湖曾作賣癡詞
年年我是天涯客 除夕孤燈風雨時

敬和司徒英石君人日祭詩原韵

願志炎
客裏欣逢生菜節 及時吟詠遣閑憂
一年作品始存稿 半棹香醪自祭詩
掃地新文風雅絕 稽天巨浸世情移
我才不信終無用 七尺軀非已所私
註 清高士奇人日詩：喜逢生菜節，已作草堂人。

梁勁予詩人任剛佳句即次來韵
五律以答

江上瞻帆影 歸心憶海方
崎嶇憐老驥 曉曉到枯桑
坐待魚龍變 且容燕雀狂
神州多萬義 大道未昏茫

可以結婚了，但是她並不是就此與幽禁所絕緣了，每月有五天她必須把自關閉在幽禁所，躲避開男人，當然，已婚的婦人每月離家的期間會發生許多不便，例如男人要自己燒飯，但他可以替孩子燒飯的，假如他們年紀太少不能自炊，那麼，他們就走到幽禁所，由母親替他們燒飯，甚至妻子不在家的時候，男人也永遠不去掘地芋，因爲這是女人的工作，男人幹了就是奇恥大辱。

行銀路派奄
Imperial Bank of Canada
Hastings & Abbott Street
Vancouver, B.C.

本行承接香港滙兌
無論郵滙電滙快捷
安當并有保險箱出
貨歡迎新顧客到來
儲蓄

電話 Marine 2548
奄派路銀行啓

ADAMS
OLD RYE WHISKY

一飲亞淡斯
攝威市杰酒
君便能賞識
其味質之美
請君購飲此
酒價錢克己

【載登所府政省詩卑或屬酒專並白告此】

味精
天廚味精廠出品
各商號均有發售

英華公司
Ying Wah Co.
15A Pender St. E.
Vancouver, B.C.

蘇杭車衣
Pacific 5716

行藥新統曹
C. T. SUN
900 W. Temple St. Los Angeles 12, Cal., U.S.A.

補腎固精丸 四兩庄六元
鹿耳耳聾丸 四兩庄六元
牛黃消核丸 四兩庄八元
男子七疝丸 四兩庄六元
消粒解毒丸 四兩庄六元

救急
兩於酷暑入地覺小便頻數多服利水不特不利反成癆閉飲水無去路焦急難言幸曹統新用下病上取法搗碎上投衝出積垢如砂灰雲然痊癒其奇何如
Air Ord St. L. A. Cal. Hong Tai 同泰

PHONE PA. 6527
司公益合
HOP YICK CO.
164 Pender St. E.
Vancouver, B.C.

精製鴨肝腸鴨下庄金銀潤行
臘肉鴨片肉
新到花生油鹹蛋生薑上市

◎營業部啓事
本報兼接理各種印件，如傳單，貨單，名片，入魚紙仔，信封，勞績信封，信箋，收信條，捐冊，及書籍等，名目太繁，恕未枚舉。均工作精電，印刷玲瓏，又接造笠巴圖章，計價特別相宜。仰祈留心賜顧是荷。

司公貨雜隆永
WING LUNG CO.
142 E. Pender St.
Phone PA. 1724
VANCOUVER, B.C.

專營合時瓜菜
祖國雜貨水貨
鮮肉金豬火鴨
精製臘腸臘鴨

華高要拿加
司公限有草烟利鐵
Heatley Trading Co. Ltd.
77 East Pender St.,
Vancouver, B.C.
Phone MA. 5860
Phone MA. 5783

新到大宗
香煙蔗糖發行
價錢相宜

WONG HORNE
AGENCIES
INSURANCE
441 GORE AVE.,
VANCOUVER, B.C.
TAILOW 電話 1754

黃漢
經紀事務所
填報工商入息稅紙
包辦安當
解決：入籍移民事件
整理：生意數目部記
各種保險，營業買賣

社評 香港前途

當中共大軍南下攫取百粵時際。中外人士曾一度風傳。中共將會收回香港。自經英國承認中共政權以後。好像響寂音沈。此調不彈久矣。最近電影園子裡工作人員司馬文森等。并繼工會職員等八人。被香港當局拘捕出境。司馬文森等回到了廣州之說。在電台廣播中。大肆攻擊港府。

說罷。把他們非法驅逐。并直指香港為中國領土之一部。這是中國大陸政府所發出的驚人音聲。情勢怎樣。未有本文。但並不是官方正式聲明。撇開勿論。先談「東方之珠」香港。究竟對於國際形勢上。有什麼關係呢？任誰也知道。香港是一個國際的轉運商埠。它的價值在於轉口貿易。而短缺生產貿易。計往時貿易上的運輸進出。很為繁榮。與南中國有不可分離的關係。自從聯合國管理戰時物資供給中共以來。香港商業即受一打擊。頓形冷落。是遭受國際形勢的嚴重威脅。

在今天從國際形勢來看香港。有些人說。香港是東方的柏林。因為在緩衝局面。需要採取妥協政策。在地理經濟政治條件上。與中國有聯繫密切的關係。英國是現實者。是商業利益者。是經濟重於一切者。是以「護殖地政策」因此。它們的承認中共。不過為了這一些。艾登外相曾說過。「英國承認中共。是一個現實問題」。

英國與美國對遠東外交關係。顯然很多矛盾。其歧見之處。正是英美在遠東立場之不同。英國是最多殖民地的國家。她們的收給資源。所謂「有賴於斯」。若是香港為有不測。則她們的利權。將遭受無限的損失。中共之利用香港作貿易進出口站。作消息傳遞處。作軍事緩衝地帶。任誰都曉得。

所以。香港前途轉變。仍要視國際前途轉變而轉變。在這時國際的趨勢來估測。遠東問題。雖然是很嚴重。祇就昨天電報報告。邱卓甫在英下議院宣佈。反對擴大的遠東戰事。極力避免和中共作戰。博得全體議員鼓舞喝彩。由這些。可以知道英國人對亞洲觀感怎樣。香港問題也可以在這消息中得結。至於中共對於收回香港條件。現時自己還有許多的弱點。是不會馬上發動的。

鄧朝恩慘案昨在 騎警衙初審

域多利二月廿日加拿大社電。鄧朝恩慘案。昨在域多利騎警衙初審。譚斯為法官。被告律師麥堅士及推事麥堅那。曾勸記者勿發表有形成偏見可能之口供。據稱。加騎警于正月廿五日在船上搜查時。曾在三百六拾二號房。搜獲十三只啤酒蓋及幾只套車酒樽之硬紙壳。并有血跡之披單。據嫌疑犯亞力山大威廉士稱。騎警叫醒亞力。渠仍然半醒半睡。所以現在不能確認為那一個騎警。而祇能記得騎警似乎曾問渠「汝之華友在何處」當時騎警曾用濕毛巾抹其面。使渠滿臉云。騎警曾在海地夫卡海峽打撈屍體五六日。結果毫無收穫云。

前加統監 任密樞院顧問官

柯京電。亞歷山大伯爵。昨日宣稱加拿大樞密院顧問官。彼對記者稱。余得受最高尊敬。給予以尊位。余深感為感動。同時。彼又拒絕評論英京倫敦消息。任命他為

德市軍隊車輛 送傷人毀物

不依規定超速行車 交通警察不敢干涉

廣州通訊。德市車輛。邇來不斷肇事。傷人毀物。而肇事車輛中。以軍車佔百分之八拾以上。而警察對於軍車超速率行。又不敢干涉。致市面交通秩序紊亂。據悉。去年下半年度。車輛毀物傷人案件。統計一百九拾二宗。由警方將傷者送中央醫院救治者。一百五十一人。該一百九十二宗肇事案件。軍車佔一百六十餘宗。連百分之八拾以上。至普通車輛肇事司機。由法院判罰者十八名。但軍車司機。則未聞處理。加以懲戒。至軍車不斷肇事原因。因軍車司機。多數在兵士中挑選。訓練兩個月即派出服務。駕駛技術已不良。而不依交通規則。爬頭競駛。造成肇事最大原因。

李焯職業介紹所啟事

本所開設專為華僑介紹職業如各行商業餐館旅館及菜園等需要諸人不論本埠或外埠請由電話或函詢接洽如蒙委託當忠誠服務如欲尋工者不論男女老幼請光臨本處接洽為盼本所兼代理各項燕梳樓字買賣移民事件請求入籍及填報入息等仰各界留意 云坤片打街東登堂○半號

ROBERT LEE
1101 E. PENDER ST.
VANCOUVER, B.C.
電話 Tallow 4833

哀謝

先考譚紀道曾公府君痛于民國四十四年元月廿七日午四時病終正寢享壽六拾一歲不孝廣遠遠居祖國不克親奔喪祇遵禮成服叨蒙叔父傳字堂兄紀念辦理喪事一切經於同月廿日在暗市完棺殯葬出殯歸土安葬復蒙宗親戚友世誼惠賜輓聯花圈親臨執紼素車致送高誼隆情殞存均感謹誌此誌謝

孤子 廣漢 泣血稽顙
惠賜名列 恕不稱呼

沙堆橋安總會董事 金龍酒家主人
素車 追遠房花園車 三省房花園車
詠沂房素車 崇德社所花圈素車
台山會辛卯 紀鴻立強 全素車
紀念素車 沙堆橋安會會員全人花
圈素車 五輛轉轎拾四元 金龍酒
家工友林彪 林如養 張良 朱杜榮
曾其鏡 黃棟生 崔毓祥 伍友進
李安 蕭錫文 沈鉅 全花園
江社容 慶初 全花園 傅炳花園
傅宇 傅晉 傅滿 全花園
武城房贈銀五元 澤洽拾元

向維管控美洲日報

維管。於一月廿二日向紐約高等法院控告紐約美洲日報。其理由為損害其名譽。並要求賠償美金拾萬元。該報律師對向維管此項勒索。即將依法提出答辯。予以反駁。毛向維管。兩日來此係第二次。貳拾壹日。毛向已在華盛頓特區聯邦法院控告國方破壞其名譽。要求賠償四萬萬元。其理由為去年八月廿二日。紐約中華新聞社發表國方停毛職撤向職之命令。損害渠等之名譽。毛要求賠償二百萬元。向要求登白萬元。毛向另共同要求損害賠償壹

住宅兩間出賣

茲有住宅兩間出賣。一有房間七個。一有房間四個。如意者請到六式九號卡都華街東。與屋主洽商。
629 E. Cordova St.

洗髮店出賣

本洗髮店用具齊備。生意好。因事要立即離埠。賣價相宜。如意者請來面議。 Johnnie's Cleaners
622 Powell St.



男女界如感覺無精神。或因營養不足。而血虧。則不如服用金牌麥精乙。

(Golden Wheatol Co. No. 2)
金牌麥精乙有立即提神健脾。補血之特效。每瓶現售五元。

患胃痛。氣痛。飽悶。消化不良。胃火過盛者請服金牌胃丸 (Golden Stomach Tablets) 功效神速。以

後無戒口之麻煩與失眠之痛苦。五十五粒庄壹元。一百二十粒庄式元。三百六十粒庄五元。

患骨節炎。風濕。神經痛。頭痛。背脊痛。肩痛。臂痛。脚痛。者服 (Golden HP2 Tablets) 金牌止痛丸。可以立即止痛。一百粒庄二元。

以上各藥各藥房均有出售



鳴謝 (一)

啟者本支社于十二月廿五日舉行第三週年紀念慶典荷蒙全美洲洪門民治黨各級黨部及全體黨員及社友兄弟姊妹各僑胞惠賜賀儀珍品生菓生花增光良多本社全人等拜領之餘不勝銘感特登報端藉伸謝忱

雲坤片打街東登堂社全人拜叩

- 厚惠名列 恕不稱呼
- 美洲洪門民治黨各級黨部及全體黨員及社友兄弟姊妹各僑胞惠賜賀儀珍品生菓生花增光良多本社全人等拜領之餘不勝銘感特登報端藉伸謝忱
- 雲坤片打街東登堂社全人拜叩
- 馬榮福 關國輝 張煥章 鄭慶焜
馬瑞香 周少川 曹子晉 鄭新球
陳應光 鄭彭用 曾本 容學柱
李乙垣 趙惠南 李天好 鄭新福
黃鳳珍 曾森昌 李遊道 何發祥
呂禮庭 (另冬餅一座) 李業鴻
羅傳護 羅煥榮 余喜 關邦健
關競豪 關競雄 羅護世 馮恆沛
蔣義妹 湯樂 吳滿 何培
曹桂炎 彭穆 鄧泮 馮放山
岑社炎 簡國安 李月娥 胡鳳初
周享華 宋華瑞 鄧社權 宋張旺
林賢康 司徒裕彰 關同福 林焯
湯社杜 伍柱同 駱秋生 廖仕超
馬享 司徒四 余隨時 李彬卓
蔣會可 馬修識 馬心直 陳榕均
陳秋龍 馬廣溢 容榮 鍾社練
廖仁興 湯錦榮 周其鏘 雷寶林
黃淑貞 蔡冠英 張有信 黃增業
馬榮盛 鄭炯 伍澤源 李兆瑞
李矛 馬煥堯 黃炳輝 黃雄長
黎雙鳳 曾北解 謝國參 周永熾
劉煥堯 林貫通 羅豐號 駱才
丁秀珍 鍾高 李知循 薛廷芳
薛金麗 盧啟銳 梁永發 簡慶福
劉希璧 林翰元 周簡銘 以上每
五元

元發雜貨藥材行

Yuen Fat Wah Jung Co. Ltd.
262 Pender St. E.
(PA. 1548) Vancouver 4, B.C.

時大幫新到
清甜大蔗 芋仔芋頭
沙田蜜柚 桂林馬蹄
沙坪粉葛 唐山風栗
各式糖果 應時海味
應有盡有 樣樣齊全

敬請精美月份牌，冬季新行情

一秘詩燕酒 秘詩寶沙富
公司名產 加拿大威士忌酒
B C RESERVE
或局酒非並白售此
職登所府政者特秘

代東
謹擇三月八日正午十二時為全美洲洪門民治黨舉行第四屆懇親大會揭幕之期虔備樽筵敬請
民治黨各級黨部 父昆仲駕臨指示禮儀曷勝榮幸

中國 洪門民治黨 全美洲第四屆懇親大會代表團 全人敬約
MIN CHIH TANG
Calle de Mina 138, Apartado Postal 151
MEXICO, D.F.

◎卡城洪門民治黨春宴經費鳴謝

昌利館貳拾元 余信誠 謝智 每拾元 梁裕昌 黃江夏堂 崇義會
周家苑 馬心穩 黃開福 周瑞炳 張椿楨 張炎欣 余琳
每五元 梁彩蓮女士 吳玉鳴 馬維紹 黃東文 黃炳祥 周國鴻
余承 余武俠 余鴻恩 勞達達 曾北亮 陳玉坵 黃福有 每三元
林茂 張炳聲 每二元五 余潮中 李悅 李長福 梁材邦 袁耀
鄭庚林 又鄭庚林 袁兆琪 雷法煒 鄧柱儒 黎家振 李位
余玉和 梅長慶 吳在就 林三合 勞就德 每二元 梁灼 余良
黃添德 司徒文達 胡邦 胡王 張棠 每壹元

◎山補民治黨分部鳴謝

每九五一年各居仲經費

馬隆祥五元 阮強 謝志林 享林 茂 黃世重 又黃世重
每二元五 雷俊 馬潤 曾智 每二元 徐臻 胡昌利 每壹元五
李高南 胡維賀 每壹元

本報有大帮舊報紙及潤十七寸長三十寸之
白紙出賣價錢相宜如意者請來面商

